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Европски комесар Јоханес Хан изјавио је данас у Бриселу да у потпуности подржава
право на протесте и слободу изражавања на Западном Балкану, али је предочио да
"осуђује сваки вид насиља, што је неприхватљиво и према чему је ЕУ веома строга".

  

  

 “Има оних који од нас траже да издејствујемо владавину закона, а истовремено мисле
да ми можемо као нека војна сила упадати у неку земљу и мењати тамошњу власт. То
није наше поимање владавине законе, већ транспарентност, демократија, одбрана
правосуђа”, нагласио је Хан и тиме одговорио и на питање новинара како Европска
комисија гледа на оцене да ЕУ на Балкану због стабилности толерише корумпиране
власти.

  

Европски комесар за проширење је истакао да “треба и мора бити политичких промена,
утемељених на демократским процесима, слободним, поштеним и транспарентним
изборима”.
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“То је оно што ми подржавамо, али мислити да ми треба да делујемо као арбитри,
говоримо ко је добар, а ко лош, односно да говоримо ко мора да оде (с власти), а ко да
дође, то уопште није наше схватање”, објаснио је Хан.

  

Он је навео да није у праву ко год мисли да то њихово поимање и задатак.

  

“Ми ћемо увек бранити демократију у региону, јер је то део нашег уверења да треба да
извозимо стабилност у смислу снажнијих демократских структура, а не задржавања
постојећег стања”, рекао је Хан.

  

У Србији се већ три месеца одржавају грађански протетсти, а прошлог викенда први пут
је дошло до сукоба полиције и демонстраната.

  

Део учесника протеста “Један од пет милиона” у Београду у суботу је упао у зграду РТС
након организовања “Дневника слободне Србије”. Десетине грађана предвођени
председником Двери Бошком Обрадовићем, Драганом Ђиласом и Јеленом Анасоновић,
једном од организаторки протеста, ушли су у РТС тражећи да разговарају са неким од
уредника и новинара.

  

Полиција је око 21.30 грађане почела да изводи из зграде, а министар Небојша
Стефановић је око 23 сата саопштио да је ситуација "под контролом".

  

Директор полиције Владимир Ребић изјавио је да је у током прошлог викенда, због упада
у зграду РТС-а и на протестима испред Председништва, ухапшено 18 особа.

  

Грађански протести се одржавају и у Албанији и у Црној Гори.

  

(Бета, Инсајдер)
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